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SOMMAIRE

Ce projet vise a élaborer un logiciel de planning et
d'ordonnancement suivant la Méthode du Chemin Critique (CPM), pour
une application a des projets de réparation et de construction
nhavales.,

Avant d'aborder 1le logiciel proprement dit a travers des
algorithmes et des organigrammes, nous présenterons de fagon
succinte dgquelgques notions sur le CPM.

Pour terminer, nous donnerons quelques indications relatives a
l'utilisation du logiciel. Vous trouverez en annexe le listing du

programme et un exemple d'application.
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INTRODUCTION

Face a4 l'évolution rapide des techniques, les cadres et les
dirigeants d'entreprises, qu'ils soient techniciens, industriels,
commerciaux ou administratifs, sont de plus en plus submergés par
de tAches multiples et complexes. Le probléme se pose de pouvoir
gérer ces taches efficacement dans le temps et en utilisant les
ressources de fagon efficiente. Pour ce faire, ces cadres et
diriqeahts ont besoin de planifier. Ce travail de planification est
souvent fastidieux a cause du volume des données a traiter. C'est
pourquoi l'informatique s'impose indubitablement.

Planning et ordonnancement sont les principales préoccupations
des cadres techniciens de Dakar—Marine. C'est dans ce cadre que le
sujet traité dans ce rapport a été proposé en projet de fin
d'étude pour l'élaboration d'un outil informatigque de planning et
d'ordonnancement adapté aux spécificités des types de projet
rencontrés dans cette entreprise.

Dakar—Marine est 1'un des plus grands chantiers de construction
et de réparation navales situé sur la cote Ouest de 1'Afrique. Avec
son infrastructure trés développée, elle offre des services
diversifiés tels : les constructions navales acier-bois, les
travaux de carenage, d'usinage, de tuyauterie et de chaudronnerie,
la mécanique navale, la mécanique moteur, 1l'électricité et
1l'électronique. L'entretien et la réparation navale qui représente
les principaux types de travaux effectués a Dakar—Marine sont des

travaux complexes incluant plusieurs activités indépendantes ou



non. Il existe plusieurs méthodes pour réaliser le planning et
1'ordonnancement de tels types de projets. Nous utiliserons dans
ce rapport la méthode du chemin critique qui a l'avantage d'étre
flexible pour permettre les révisions systématiques du planning en
cours d'exécution.

L'utilisation du CPM (Critical Path Method ou méthode du chemin
critique) permet l'ordonnancement le plus économique des taches en
restant dans les délais minimaux. Le CPM permet de déterminer avec
certitude les dates d'achévement des tdches les meilleures pour un
projet. En mettant en évidence les taches critiques, il permet une
meilleure distribution des ressources et un meilleur contréle des
travaux. Le CPM offre par ailleurs la possibilité de réduire la
durée totale du projet de la fagon la plus économique, en

accélérant les téches critiques.



CHAPITRE I

QUELQUES NOTTIONS SUR ILE CPM



I.1. TERMINOIOGIE

Un réseau CPM est constitué par des taches et des étapes.
I.1.1. T&che: On appelle tadche une opération qui se déroule dans
le temps. Dans un réseau CPM, une tlche est représentée par un arc
orienté sur lequel est mentionné un indicatif de 1l'action a
effectuer et sa durée d'exécution.
I.1.2. E;ggg: On appelle étape un événement qui marque le début ou
la fin d'une tache. Un événement n'a pas de durée contrairement a
une tache. Il est généralement symbolisé dans un réseau CPM par un
petit cercle dans lequel est inscrit un numéro.

Une téche X qui commence a une étape Y, et finit & une étape Y2

sera représentée de la fagon suivante:

® ®

I.1.3. Taches successives: Ce sont des tdches qui s'exécutent 1l'une

a la suite de l'autre. L'étape finale de l'une correspond au début

de ltautre.

I.1.4. TAches simultanées: Ce sont des tdches qui commencent a une

méme étape.



I.1.5. Taches convergentes: Ce sont des tiches qui se terminent a

une méme étape.

.1.6. Tache fictive: C'est une tache de durée nulle qui sert a
exprimer une contrainte d'antériorité entre deux ou plusieurs
taches réelles. Une tache fictive s'impose par exemple lorsque deux

tidches non convergentes précédent directement une méme téache.

t’ " a est une tache fictive.

I.1.7. Chemin: C'est une succession de taches entre l'entrée et la
sortie du réseau. L'ensemble des chemins constitue le réseau.
I.2. CONSTRUCTLON D'UN RESEAU CPM

Pour construire un réseau CPM, il est commode d'effectuer dans
l'ordre chronclogique les six (6) opérations suivantes:
— Décomposition du projet en téaches
- Détermination des taches antérieures et des taches immédiatement
antérieures
- Construction des graphes partiels
- Regroupement des graphes partiels
- Détermination des taAches de début et de fin du projet

- Construction du réseau



I.2.1.Décomposition du projet en taches

Cette étape consiste a procéder a un inventaire trés précis et
détaillé de toutes les taches indispensables a la réalisation du
projet. Il s'agit de répondre a la question: que faire ? Une fois
la liste des taAches dressée, il faut déterminer les liaisons qui

existent entre elles.

I.2.2.Détermination des taches antérieures et des taches

immédiatement antérieures

Il s'agit de répondre aux questions:

- Quelles tdches doivent précéder telle autre ?
- Quelles taches doivent lui succéder ?

;
- Quelles tdches peuvent se dérouler en méme temps qu'elle ?
Les réponses dolivent tenir compte des contraintes qui peuvent étre
physiques, liées a la disponibilité des ressources, aux exigences
de sécurité. Par exemple, pour des raisons de sécurité, on peut se
trouver obligé d'exécuter successivement deux tdches qui d'un point
de vue technique sont indépendantes.

Une fois les tédches antérieures identifiées, il faut déterminer
parmi elles celles qui sont immédiatement antérieures. Pour cela,
on peut’adopter la démarche suivante:

1 - Identifier les taches immédiatement antérieures simples: ce
sont les tiches antérieures uniques.
2 - Considérer chaque groupe de tédches antérieures et vérifier si

certaines se succédent. Le cas échéant, rejeter 1les plus

antérieures.



I.2.3. Construction des graphes partiels

Cette étape consiste a représenter par un graphique les
relations d'antériorité définies a l'étape précédente. Les téches
immédiatement antérieures a une méme tache sont convergentes.

I.2.4. Regroupement des graphes partiels

A cette étape, on fusionne les graphes partiels qui ont une
ou plusieurs taches communes.

I.2.5. Détermination des tadches de début et de fin du proijet

Ayant obtenu les graphes partiels, il est indispensable pour
construire le réseau, de savoir par quelles taches commence et
finit 1§ projet.

Les .taches de début du réseau sont celles qui n'ont pas de
taches antérieures. Les tdches de fin du réseau sont celles qui ne
précédent aucune autre tache. Les tAches de début sont simultanées
tandis que celles de fin sont convergentes.

I.2.6. Construction du réseau proprement dit

Une fois finies toutes les opérations décrites jusque la, il
devient aisé de construire le réseau. Il suffit en effet de placer
l'étape 1 ( début du projet ) de laquelle partiront les graphes
partiels commengant par les taches de début et de raccorder les
graphes partiels restants. La fin du réseau est marqué par une
étape n.

I.3. RESOLUTION D'UN RESEAU CPM
I.3.1.Date au plus té6t — date au plus tard d'une étape
La date au plus tdt d'une étape i est la date t; la plus proche

a laquelle on peut espérer atteindre cette étape.



La date au plus tard d'une étape i est la date limite T, &
laquelle cette étape doit étre atteinte pour ne pas influencer la
durée totale du projet.

I.3.2.Date de début au plus t6t — date de début au plus tard d'une

tache

La date de début au plus tot d'une tache est la date la plus
rapprochée a lagquelle on peut espérer commencer 1'exécution de
cette tache.

La dgte de début au plus tard d'une téche est la date limite a
laguelle on doit commencer 1'exécution de cette tdche sans retarder
la fin.du projet.

I.3.3 bate de fin au plus toét - date de fin au plus tard d'une
tache

La date de fin au plus t6t d'une tache est la date la plus
rapproéhée 4 laquelle on peut espérer la fin de cette tache.

La date de fin au plus tard est la date limite a laquelle cette
tdche doit étre achevée pour ne pas retarder la fin du projet.

I.3.4 Marge totale

La marge totale d'une tAche , c'est le retard maximum qui peut
étre accusé au début de cette téche sans retarder la fin du projet.

I.3.5 Chemin critique

Un chemin critique est un chemin constitué par des taches ayant

une marge totale nulle ; ces taches sont dites critiques.



CHAPITRE 11

ALGORTTHMES




II.1. CQNSTRUCTION DU _RESEAU

1 - Rechercher les taches de début et assigner le numérc 1 a
1'étape de début d'exécution de chacune d'elles.

2 - Rechercher les tiaches immédiatement subséquentes aux taches
de début.

Pour chacune de ces taAches, assigner a l'étape qui marque son
début et la fin de la tache de début qui la précéde immédiatement,
un numéro k+l, k étant le plus grand numéro déja assigné,

3 = Rechercher les tiches immédiatement subséquentes aux taches
trouvées a 1l'opération 2.

Pour chacune d'elles, vérifier si un numéro a déja été assigné
a l'étape qui marque son début d'exécution

* si oul, assigner le méme numéro a l'étape marquant la fin
de toutes les taches de 1l'opération 2 qui la précédent
immédiatement.

* ‘si non, assigner le numéro k+l a l'étape de son début
d'exécution et a l'étape marquant la fin de toutes les taches de
l'opération 2 qui la précédent immédiatement.

4 - Rechercher les tiches immédiatement subséquentes aux taches
trouvées a l'opération 3.

Appliquer une procédure semblable a celle de l'opération 3.

5 = Continuer le processus jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de
tdches subséquentes; assigner alors un dernier numéro a 1'étape
d'acheévement de toutes les tadches de fin du réseau.

II.2. CALCUL DU RESEAU

I1.2.1. Décomposition du réseau en niveaux

10



1l - Le sommet d'entrée du réseau constitue le niveau 1.

2 - Supprimer le sommet d'entrée du réseau et les arcs qui en
sont issus: les sommets qui n'ont plus d'ancétres forment le niveau
suivant.

3 - §upprimer les sommets du dernier niveau et les arcs qui en
sont issus: les nouveaux sommets n'ayant pas d'ancétres forment le
niveau suivant.

4 - Reprendre l'opération 3 jusgu'a définir le niveau du sommet
de sortie du réseau.

IT.2.2. Calcul des dates au plus tét et au plus tard

Scient P;; 1'arc orienté de 1'étape i vers 1l'étape j, t;; la duree
de P;;, DMIN(i) et DMAX(i) les dates au tdt et au plus tard de
l'étape i, U; l'ensemble des arcs du réseau aboutissant a l'étape

j et V, 1'ensemble des arcs issus de i. On a :

1 - DMIN(1l) = DMAX(1)=0
2 - DMIN(j) = Maxg;; , ., ( DMIN(i)+t;; }, 3 =2 ,..., n
3 - DMAX(n) = DMIN(n)

4 - DMAX(J) = Ming;, ,y;, ( DMAX(3)-t;; }, i =2 ,..., n

II.2.3. Calcul des dates de début au plus tét et au plus tard

=
1

ﬁmin(P”) = DMIN(1i) (début au plus toét)

3%
|

dmax (P;;) DMAX(j)-t” (début au plus tard)

II.2.4.Calcul des dates de fin au plus tét et au plus tard

[
|

fmin(P”) = DMIN(i)+tij (fin au plus tét)

%}
I

fmax (Py;) = DMAX(j) (fin au plus tard)

ITI.2.5. Calcul des marges totales
MARGT (P;;) = dmax(P”)—dmin(P”) = fmax(P”)-fmin(P”)

11



II.2.6. Accélération du proijet

1 - Choisir 1l'une des deux options suivantes :
a — Travailler en heures supplémentaires.
b — Augmenter les effectifs.
2 - Identifier 1les téches critiques susceptibles d'étre
accélérées,
3 - Déterminer le paramétre qui servira de critére pour le choix
de la tdche & accélérer (CURED).Pour chaque tédche dont la durée est
susceptible d'étre réduite, on a :

Nombre d'ouvriers

Option a : CURED =
Durée - 1
Option b : CURED = Nombre d'ouvriers

Les détails du calcul de CURED sont donnés au paragraphe II.2.8.

4 - Classer les téches critiques par ordre des CURED croissants,

5 - Accélérer les taches critiques l'une aprés l'autre, d'une
unité de temps et dans l'ordre établi a 1l'étape précédente, jusqu'a
obtenir une réduction effective de la durée totale du projet.

6 - si l'accélération de la premiere tdche a l'étape précédente
est la bonne, alors passer directement a l'opération 11.

7 =-'Combiner deux a deux les téches critiques susceptibles
d'étre accélérées et calculer les CURED équivalents (sommes des
CURED) .

8 - Qlasser les combinaisons de taches suivant 1l'ordre des CURED

croissants.

12



9 -« Reprendre 1'opération 5 en accélérant simultanément les deux
taches combinées.

10 - Comparer la valeur du CURED de la tache dont l'accélération
a permis de réduire la durée du projet a l'opération 5 a celle de
la combinaison de téaches qui a permis la méme réduction 4a
l'opérafion 9. Rejeter le cas qui correspond a la plus grande
valeur de CURED.

11 - Reprendre les opérations de 2 a 10 Jjusqu'a obtenir la
réductibn de temps voulue.

ITI.2.7. Calcul des colits

HPJ = Hombre d'heures normales de travail par jour
HNJO = Nombre d'heures de nuit de jour ordinaire
HJF = Nombre d'heures de jour férié

HNJF = Nombre d'heures de nuit de jour férieé

THN = Taux horaire normal

Taux horaire de nuit de jour férié

NJO

JF = Taux horaire de jour férié

NJF = Taux horaire de nuit de jour férieé

Les trois derniers taux sont exprimés en pourcentage du taux
horaire normal.

CONORM(1) = Colt de la tache i non accélérée

COSUP(i) = Colt dd & l'accélération de la téache i

NBOSUP(i) = Nombre d'ouvriers supplémentaires requis pour
1'a§célération de la téche i

CGLOEB1

Colt total du projet non accéléré

CGLOB2 ColGt supplémentaire total

13



COTOT = Colt global du projet
Les colits se calculent de la fagon suivante :

II.2.7.1. Option "Augmentation des effectifs" :

1 - CONORM(i) = NBO(i)xTHNxt (i)
p
2 - COTOT(i) = % CONORM(i)

n(i)xNBO (i)
3 - NBOSUP(1i) = (voir paragraphe I1I1.2.8)
t(i)—n(i)

IT.2.7.2. Option "Heures supplémentaires" :
1- COSUP (1) = 0, 01XTHNXNBO (1) X [NJOXHNJO (i) +JFxXHJIF (1) +NIJFXHNJF (i) ]

2- CONORM (i) = THNxNBO (i) xHPIxt (i)

[+]
3- CGLOBL = T CONORM(i)
[+]
4 - CGLOB2 = T_COSUP (i)
5 - COTOT = CGLOB1+CGLOB2

IT.2.8. Détail du calcul des CURED

Soit a accélérer de n jours une tache qui necessite NBO ouvriers
pendant t jours a raison de HPJ heures par jour

II.2.8.1. Option "Heures supplémentaires”

Le travail en heures supplémentaires engendre des coiits
supplémentaires, étant donné que ces heures sont payées plus chéres
gue les heures normales.Pour minimiser ces couts, il faut minimiser

le nombre d'heures supplémentaires.On a

HS = nxHPJXNBO

14



La tAche dont l'accélération nécessite le moins d'heures

supplémentaires est donc celle qui emploie le moins d'ouvriers.

CURED = NBO

II.2.8.2. Option "Augmentation des effectifs"

Pour chaque téche, le nombre d'heure—homme requis reste
constant; le taux horaire est le méme pour toute le taches.

Le colt supplémentaire dd & l'accélération du projet se réduit
aux frais d'embauche des ouvriers supplémentaires. Pour minimiser
ces colits, il faut minimiser le nombre d'ouvriers supplémentaires
a embaucher. On a :

HPJxtxNBO = HPJx (t—n) x (NBO+NBOSUP)

NBOSUPx(t—n) = nxNBO

nxNBO
d'oln NBOSUP =
t—n
Pour n=1 on a :
NBO
NBOSUP = CURED = —
t—1

15



"CHAPITRE III

ORGANTGRAMMES
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ORGANIGRAMME GENERAL

GESTION SORTIE DU
DU MENU LOGICIEL

i

I
LECTURE DES CALCUL DES REDUCTION CALCUL SORTIE DE
DONNEES DELAIS DE TEMPS DE COouT DOCUMENTS

MENU PRINCIPAL
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Sous-programme pour realiser
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Sous—progromme pour le colowl des couts
et du nombre d'ouvriers supplementoires

/ Lire HJP.TH

|
NNJOJFNJFE /

Pour chogue tache | lre:

/

7

HJND(I);HJT(IZHNJFE’LD
De I=1[ o [=P |
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IV.1l. COMME PROG.

Pour entrer dans le logiciel, mettez votre ordinateur dans le
mode DOS puis entrez la commande: CPMM; vous verrez apparaitre a

1'écran la page ci—dessous.

ECOLE POLYTECHNIQUE DE THIES

LHTH

Ce logiciel de gestion de projet a été congu par
l'éléve-ingénieur S. MITCHIKPE dans le cadre de son
Projet de Fin 4A'ETUDE.

Taper <RETOUR> pour continuer

Tapez sur la touche <RETOUR> pour accéder au MENU PRINCIPAL.

IV.2. MENU PRINCIPAT

Le menu principal offre six options. Pour exécuter le programme,

entrez le chiffre correspondant & l'option de votre choix:
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1-LECTURE DES DONNEES
2-CALCUL DES DELAIS
3-REDUCTION DE DUREE
4-CALCUL DES COUTS

5~SORTIE DES DOCUMENTS

6-SORTIE DU PROGRAMME

VOTRE CHOIX :

AR L Lot

IV.3. LES OPTIONS DU MENU
Option 1:

Cette option permet la saisie des données. Il s'agit de la liste
des tdches avec leurs antériorités immédiates, leurs durées et les
nombres.d'ouvriers employés. Les données peuvent étre sauvegardées
sur disquette pour un traitement ultérieur.

Si vous voulez sauvegarder les données, apprétez une disquette
et choisissez l'option "Sauvegarder les données" avant de les
entrer.

ATTENTION: Si la disquette contient des fichiers nommés DONNEES1,
DONNEES2 ou DONNEES3, ces derniers seront détruits,
Option 2:

L'option 2 permet d'exécuter le calcul des dates au plus tét et
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des dates au plus tard.

Option 3:

L'option 3 permet d'accélérer le projet soit en effectuant des
heures supplémentaires ou en augmentant le nombre d'ouvriers.

Option 4:

Cette option permet de faire une évaluation financiére du
projet. Eile calcule le coldt du projet non accéléré, le colt 1lié
4 une accélération du projet et éventuellement le nombre d'ouvriers
supplémentaires nécessaires.

Option 5:

L'option 5 permet de sorfir les résultats des opérations
effectuées.

Lorsque vous choisissez cette option, il apparait dans le menu

principal, un sous—menu comme sur la figure ci—dessous.

1-LECTURE DES DONNEES
2-CALCUL DES DELAIS
3-REDUCTION DE DUREE DOCUMENTS A SORTIR

4-CALCUL DES COUTS 1-Les Données
2-Les Dates
5=-SORTIE DES DOCUMENTS 3-Les Coits
4-Le Réseau
6=-SORTIE DU PROGRAMME E - Ecran
I - Imprimante

Choisissez vos options




Déplacez le curseur pour le positionner sur 1la 1ligne
correspondant A4 votre choix puis tapez <RETOUR> pour confirmer le
choix; Vous pouvez choisir plusieurs documents a la fois. Cette
option ne sera exécutée que lorsque vous aurez choisl 1'organe de
sortie:

Choisissez <I> pour imprimer sur papier et <E> pour Afficher a
1'écran.

Qpl tion 6:

L'option 6 met fin a l'exécution et renvole au mode DOS.
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CONCLUSION

Ce logiciel peut étre utilisé pour résoudre n'importe quel réseau
CPM. Cependant, 11 comporte certaines restrictions quant aux
réductions de délais. La fonction coiit de réduction qui constitue
le critére de choix des téches a accélérer tient compte des
spécificités des projets pour lesquels est con¢u le logiciel. Par
conséquent, une application a d'autres types de projets ne peut
garantir le colt minimun. Néanmoins, le programme pourrait étre
modifié facilement pour étre adapté a d'autres types

d'applications.
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TELRE

11 GONNEZS 1t

TEHPE D'AC- NOHBRE TACHES TACHES
CELERATION  INNEDTATEMENT IBNEDIATEMENT

I DESCRIFTIOR [DUREE EFFECTIF  POSSIBLE RNTERIEURES  PANTERIELRES

i b

[X]
[2z]

TACHES N®

3

19

3 g 0 ! 7
2 li ] 2 8
10
3 & 2 ¢
1 7 0 ! 3
4 9 f 2 2
2 3 0 2 ]
19
5 b ( 1 9
A g ) { 9
: 7 0 g
2 3 & ! 3

13 DRTED AU PLUS TOT - DATES AL PLUS TARD k¥

BATE BEEUT  FIN MARGE  CRITIGUE
FLUS TOT o ; 3 NN
PLUS TARD 3 5

MU TOT - 0 4 0. [l
PLUS TARD 0 ;

PLUS TaT 3 4 3 MON
PLUG TARD 7 10

PLUS TOT 3 G 3 NON
PLIS TARD 8 3

PLUS TRT 3 5 5 NON
PLIS TARD 9 1

PLIS TOT 3 6 o oul
PLJS TARD 4 3

PLSS TOT 10 15 o ot
PLUS TARD 10 i4

PLUS TOT 8 1 0 BUg
PLUS TARD g 10

PLUS TOT B - 10 4 NON
PLUS TRED 12 i

PLUS TOT 9 5 N0y

FUIS TRED 11 H
' A3

ORTE BE FIN DES TRAYANY .
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TAEHE

Ht  DESCRIPTION

b8

2 F

~n
m

TAEHES NP
3

tLh

red

2

L

£1 DATES AU PLUS TOT - DATES AU PLUS TARD U
TEHPS O7ACCELERATIAN DEMANDE : 4

BATE
FLUS TOT
PLUE TARD

FLUS 107
FLUS TARD

PLUS 10T
PLUS TARD

PLUS 10T
PLUS TARD

PLUS TOT
PLUS TRRD

PLIS TOT
PLUS TARD

PLIS TOT
PLIS TARD

FLUS TOBT
PLUS TARD

FLIS TOT
P45 TRRE
PLUS TO7
PLUS TERE

B

7

~d

wn

8

-

¢

c
}

K3 DONNEES f

DUREE EFFEETIF

DEBUT

9
o

L ad

.l

Wd

i

3

POSSIBLE

FIN

-

2

3

L]

L]

~y I~

wn ch

n

TEMPS D’AC- NOMBRE TACHES
CELERATION

44

TAHES
IMNEDIATEKENT  INAEDIATENENT
ANTERIEURES  ANTERIEURES
t 7
2 8

1
{
1 3
2 :
’
2 B
10
1 ¢
! 9
]
! ?
NARGE  CRITIQUE
9 (T}
0 DU
! NN
o o1
2 NN
0 oy
0 o
9 o1
3 NDN
? NOR

DATE DE FIN DES TRAVEUX :
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TAUHE
he

~0

O b LA D S e A

CCUT DU PROJET

1 CovTs o

fouT 08

NON ACCELERT L' ACCELERATION

214000
336000
252060
1200600
134000
384000
432040
168050
126040
288000

9
33660
0
0
0
16800
43200

§

COUT BLODESL DU PROJET NON ACCELERE @ 2840000

COUT SUPPLEHENTAIRE TOTAL

COUT TOTAL

SORMET

DEPART
1 7
2 2
3 9
P i
5 ?
5 i
7 0

153600

2613800

¥4 PRRARETRES DU RECEAN fx

hOMBRE DPARCS  GOMMET
EXCIDENTS FIN

el

[ A -4

o~

~4

HUHERD DE

YALEYR LA TACHE

Lk wd

(S

LS I O |

4

a3

el

-
3

9

4
3
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10 "ESRETINasnansnssssunaLasnannngy

20 REW RESOLUTION DUN RESERL CPM

KRR LSRR RE R IR ER SRR AERERREEEE]

40 DONNEE=0

30 505U 7400

40 BOSUR 6580

70 607D &0

30 CLS:LOCATE 10, 1:PRINT "Voulez-vous vraiensnt sortir 2 {D/H) (H3:®
90 LOCATE 10,37: INPUT SORTS

100 IF SORT$="0" OR BORT$="D" THEN EOTO {20

110 GOSUR £ZB0

120 CLS:SYSTEN

130 CLS:LOCATE 10,3:PRINT "1-ENTRER LES DONMEES PAR LE CLAVIER"
140 LOCATE 12,5:PRINT 2-UTILISER LES DOMNEES BUR DISQUETTE"
150 LOCATE t4,5: INPUT LECDON

160 IF LEEDON=2 THEN EBTD 190

170 CLE:LDCATE 10,1sINPLT "VDULEZ-VOUS SAUVEEAROER LES DONWEES SUR DISDUETTE {0/
N} " DISOUETTES

180 IF DISBUETTE$="n" OR BISQUETTES="N" THEN EOTG 210

190 PRINT:PRINT:PEINT "Insére: ls disquette de dosndes dans le lecleur B puis ap
puyezr sur une touche®

200 DISQUES=INPUTS (1)

210 CLS:IF DONNEE=0 GOTO 230

220 CLEAR

230 IF LECDON=2 THEK EOSUR 8040:60TD 240

246 LOCATE 10,20:INPUT "COMBIEW DE TAEHES 7 : °.P

250 IF DISQUETTE#="c" OR DISBUETTE®="0" THEW BASUR 7B20

260 P1={R"Z-P}/2:KRED=C

eI ERTRRRENREERRERRERRAEERNARIREIL

2B0 RE# LECTURE DES DOMNEES TU PESESUW

290 TIRRTINREN AR RRuIs e nyan It LINy

300 DONNEE=DDNNEE+!

310 GISUB 2208

320 ERASE NSOM1 HSQHZ

330 DIX NSOMI{P},VALEURIIP), DMAY(N), DMININ)  RARGTIP)  NBOSUP (P}, REQTPIP) , CONDRK {F
1, TEHF{P)

340 DIN NIVEANN}, INAGE! {P),CURED (P}, CURERL{PYY 131 (P1}, IN24RL) ,COSURLP) ,LOTRT(P
} HNJO(P)  RIF (P}, RRIF (P}

. 350 IF H}P THEM ERASE NSQHIsDIR NSOA1(N) ELSE BDTD 340

b6 REW ropie de nsop dans ncos) et de image dans isagel

J70 FOR 1=1 TO N

380 NSOMI(TH=NSOH(T)

390 NEXT 1

400 FGR J=1 TO P

810 IMAGELY))}=ERABE().

420 NEXT d

30 TIRESIR AR R IR LRI RNIENIRINORLETARALY

449 REM classenent en niveanx croissants de Nepmd

130 THRESRERETRLENIRI ENRRRENRI R BRI RREETINONNTY

480 FOR 12 TON

570 NARC{T}=NARC{1) £498E11-1)

930 KEXT 1

390 Ki=0

S FOR I=1 TON

510 IF KSOM14LY=0 THTN GOTO 410

320 k2=

36 FOR J=1 TO P

5340 1F NSOHE{T)CHIRASEI(I} THEH 6DT0 576

530 K2=1

360 J=P

570 HEXT J

580 1F K220 THEN BDTO 430

590 K3 =1

500 T=H 47



610 NEXT ]
620 IF Ki=N THEN GOTD 710

630 KI=K1+

40 RIVEAUERLI=NSDBLINT)

630 NSOH1{K31=0

BED K=HIVERUIKL)

870 FOR 1=NARC(K-1)+1 TD NARC{X)

680 THARELSD)=0

890 NEIT 1

700 6OTD 560

710 RETURN

720 GOSUR 4370 -

730 CLS:COLDR 14,7,0:L6CATE 12,35:PRINT "CALCUL EN COURS®:COLOR 7,0,0

TAO TORSENERRRS AR INNRE IR NN LRI RRNRL LIRS

730 REH IDERTIFICATION DHI SOUS-RESEQU CRITIBUSS

ThO "SOIRETRETANES IR LI S ARESERa TR R E TR sssIsEny

770 NRED=NRED+!

780 k=0

130 L3=F

BOY FOR I=1 TOF

Bi9 IF MARBT{I)=0 THEN GOTD 850

B20 NSOBI{L3}=I

B30 L3=L3-1

849 E0T0 870

B30 K=K+i

B&O HOONEIEY=1

870 NEXT I

BEO “HIRREENER NI IR R R eI N ORI R R IR RIR b LS TN
B90 REM DETERHINATION Di NOMERE “F° DEZ ACTIVITES CRITIGUES SUSCEPTIRLES DYETRE
ACCELEREES

OO CHIERERISEENCETIIRRENREN I T IO N NS N R E RS N R e
710 F=X

520 FOR I=1 TR K

430 Li=NSOR1(1)

940 IF REDTPLIICHD THEN GOTO 948

950 F=F-1

960 NEXT I

20 THHERNETINET RN O R N T e

980 REM CALCUL DE CURED {PARENETRE A MINIMISER}L

R8O “HLREOITERLORRRERRETILRtI NI IR L st iy

1000 IF B=2 THEN G070 1040

1010 FOR 1=t TB F

1020 YF YRLEUR{) =1 THEN EOTD 1940

1030 CURER(11=NRO{I) HIMALEURITH-1)

1na0 REXT 1

1050 6OT0 1100

1060 FOR i=1 TO P

1070 CURED(11=NB0(1}

{080 NERT 1

1090 "SR e R e I it s e e
100 PEM CLASSEMENT DES ACTIVITES LRITIGUES PAR ORDRE CROISSANT BES °CURED"
HLO TR I R NSRRI e RN Ut I SRR ATR LTSI RN e et nastidany
1120 FOR 1=1 1O F

113 LY =RECRICD) 3=

1340 FOR d=I+] 7O X

1150 L2=N50R1 13!

[160 IF REQTPIL2}=0 TEEN 6270 1220
1170 1F REDTPILI}=0 TVEN G070 1190
1180 IF CURED(L1)={CL®ED{L]} THEN BOTO 1220
1190 REDRI{A)=L1

1200 NSOMIID)=L2:L0=1D
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|

—

1210 6OTR 1220

1220 KEXT

1230 HEXT 1

1240 " EHITRESISERTIIERRSSILIIN

1750 REH ACCELERATIOY DU PROJETS

1240 TEHISSEATLIASETILLINANLISALE

1270 LONER=DNIN(N)

1280 67=0

1790 67-67+1

1300 62<NSON1 (67)

1310 VALEUR (2) =VALEUR(62) -1

1320 §OSUB 3940

1330 1F DMIN(N) CLONGR THEN 6TG 1380

1350 VALEUR (62} <VALEVA (62) 41

1350 1F B7¢F THEN B0TO 1290

1369 Ki=-1

1370 ETO 1469

1380 IF CURED(G2) SCUREDGNSORY £1)) +CURED (NSOME (2} THEN GOTO 1430
1390 §85UR 4110

1400 REDR=REDA-1

1410 REDTP 162} =REDTP(62) -1

1420 607D 2110

1430 K1=VALEUR (62}

1440 VALEURIE2)=X1+1

R R e T T R T T T

1440 REM COMBINAISON D'ACTIVITES CRITIGUES DEUY A DEUX

1470 THISTTINEI SRR E RIS I LA 1180080108

1480 H1=0

1470 FOR 1=} 0 F-1

1500 LZ=NGOR1 (1)

1516 FOR J=141 T0 F

1520 L3-NS0H1 4))

1530 Hi=Hi+!

1540 108 (H1)=L2

1556 1326H1)=L3

1560 CURED1 (H1)=CURERIL2) +CURED (L3)

1570 HEXT

1530 NEXT 1

1399 LA LR L L LTI S 100
1600 PEW CLASSEMENT DES ACTIVITES COMBINEES SUIVANT LES "CUREDI® CROISSENTS
1610 TR O A L R LI L e
1620 FOR 1=1 TO A1-1

1630 L2=1

140 FOR J=1+1 T0 A

1450 1F CUREDI{L2)=CCUREDY () THEN 60TD 1470

1640 L1220 -

170 NEXTJ

IR0 TE CZEEREN-B0TO 1780

1696 L3=CUREDI(T}

1700 CURERI(1}=CHREDI{L2)

1710 CUREB(L2)=L3

1720 L2=1t N

1730 1314H=1314LD)

1730 TIELZY=L3

(750 L3=102¢1)

169 WAN=1020L2) -
1770 132IL0=L3 -0 7
780 NEXT 1

1750 IF {1=-1 THEN H2=HI:BOTR 1840

1806 FOR 1=1 T0 K1
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1810 IF CUREDS (1) {CUREBIEZ) THEN GOTD 1840
1820 H2=]-4
§830 1=H1
1840 NEXT |
1850 * SEBSRRETEEISSERARTIBREINEEIILELSLIISE
1850 REM REDUCTION 025 ACTIVITES COMBINEES
1670 FSEEESRTELSSRRsRRISIREEIICALITBIONNS
1880 H{=(
1890 FOR T1=1 10 H2
1900 B3=1J1111):64=102¢11)
1910 VALEUR(53)=VALEURE3) -1
1920 VALEUR{GA)=YALEURIGA) -1
1530 GOSUB 3900
1940 IF DHIN(NI=LONGR THEN Hi=I1:6070 {999
1950 REDTP{G3}=REDTP (B3} -1
1940 REDTP{BA)=RELTP{G4) -
1970 11=H2
1980 GOTR 2010
1990 VALEURIE3)=VALEUR (63} 41
2000 VALEUR (54 )=VALEUR{54) +1
2010 NEXT 11
2020 IF HLON2 THEN GOTO 2090
2030 1F Ki=-1 THEN GOSUB 3150
2040 YALEUR (63} =VALEUR (63} 1
2050 YALEUR (G4)=VALEUR (541 +1
2066 VBLELR (G2} =K!
2070 REDTF {52)=REDTF(G2) -1
2080 GOSUR 3900
2099 REDR=REDR-!
2100 BOSUB 4110
2110 IF REDR=0 THEN GOTG 2180
2120 1F B=2 THEN BOTD 2170
2030 FOR 14=1 10 F
2180 J1=VALEURL{11)-VALEUR (11
2150 NBO(113=IMAGE] (1108 (1401 /YALEURLTT))
2040 NEXT 1
2170 5070 755
2160 RETURM
2190 TERIETBISREIEREBEIRITIRSRRLIRIILNLLINS
2200 REH SOUS-PROSRAMME LECTURE DES DOWNEES
2200 *IRSLEIRESRARAIEREISILELINSANLLLISY
7220 DIK RTANTIP+1}, TANTIF1},ES P}, KED1 P} NBO(FY, DUREE (P}, TPRECIP), TSUC(P)
2230 DIN MSOH1IP) NEOH2(F)  NTACHE(P) , IMAGE (F), VALEUR{F) , DERUT(P)  FIN(P)
7249 IF LECDON=1 THEN GOTO 2260
2150 GOSUR B070:5070 2499
2760 HTANT (0)=0
£270 FIR 1= 0 P
, 7780 ELS -
T TIEATE 2, 20 AN TACHE NUYERD °1
2300 LOCATE 4,205 INPU™ "BESCRIPTION @ *,E$(T)
2310 LOCATE 7,L:PRENT “DUREE :":LOCATE 7,29:INPUT * *,DUREE(D)
2320 LOGATE 9, 1:PRINT "EFFECTIF :*:LOCATE 9,29:INPUT 2 " HEDI{Y)
2330 LOCATE 11, 1:PRINT “NDIARE BE TACHES®
2340 LOCATE 12,1:PRI"” SIMHEDIATENENT ANTERIEURES : *:LOCATE 12,29: INPUT 7 * K
2350 HTANT(1)=HTANTII~1}4K
7360 F=0
2370 1F K=t GOTD 2440
2380 FOR JeNTANT(I-1'~1 T0 NTANT(D)
7390 LOCATE 144F, 1:PRINT *TACHE ANTERIEURE NO"J-HTANT(I-1)® 5 °
2400 LOCATE 14+F,29:7PUT # ° TANT(J)

-1



2410 F=F+t
2420 NEXT I
L 2430 GOTO 2450
2440 LOCATE 14,1:PRINY *TACHE ANTERIEURE:”:LOCATE 14,29:IKRUT ® *, TAMT(NTAKT{ID)
! 2450 LOCATE 18+F, 1:INFUT °VOBLEZ-VOUS MODIFIER CES DANNEES (O/M)7 : ° (%
2440°IF C§="0" OF [§="g* THEN I=I-|
2370 NEXT | ,
2480 1F DISBUETTE$="c" OR DISELETTE$="Q" THEN GOSUE 7850
2490 FOR W=t TO P '
2300 HSOHL{H)=0:NSON2IH}=0
3510 HEYT W
2520 TREVRRRRARRRRERRESTEERINLLL
2530 REM CONSTRUCTION DU RESESU
2540 TEERERRSRETRICERRINNERISELE
7550 K1=0
2560 FOR f=] 10 P
9570 IF NTANT(I)CONTANTLI-1} THEN GOTO 2610
2580 K1=Ki+]
2590 TPREC{K1)=!
2600 NSOKI(1)=1
2410 NEXT |
2620 ¥=2
2530 K2=0
2646 FOR =1 O KI
2650 FOR J=1 TO HTANTP)
2640 IF TENT(J)CMTPRECE!) THEN GOTH 2310
2570 FOR F=] TO P
2480 IF NTANT(F)<J THEN GOTO 2710
2490 H=F
7700 F=P
716 HEXT F
2720 His0
2730 FOR F=1 TO K2
2740 1F TSUCIF){OH THEN BOTO 2770
2750 F=k2
21745 Hi=y
2770 NEXT F
2780 IF Ri=1 THEN GOTD 7819
2790 K2=K24]
2809 TSHCIK2)=H
2810.HEXT 1
2820 KEYT |
2830 IF K2=6 THEN BOTD 2500
2840 GOSUB 3196
2850 K1=X2
7860 FOR I=1 T0 X!
_ 2870 TPREC{1}=TSUCSIY 1 TSUCE D=0
;ﬁ_\ggggmn |
BOTR 2630
; 2960 FOR i=1 TO P
| 7330 IF NSOMZIDI4O0 THEN GOTO 2930
2920 WSOR211}=K
2930 HEXT I
} 2040 REM
2950 N=K o e
2950 DIN HSOWINY;RAS. P
| 2970 H=0
' 2980 FOR I=1 TO N
2990 NSOH{1)=!
3000 NARC(1)=0

!
RV

51



3010 FOR J=1 10 P

3020 IF NSORLEIIM THEN GBTO 3090

3030 NARC{TI=NARC(I)+]

3040 H=H¢!

3050 IRABE{H)=NSOKZ{]

3060 VALEURH)=DUREE ')

7070 NBO(H)=NED1 L))

J080 NTACHE(H) =]

3090 HEXT J

3100 NEXT I

INOFR 1=t TO P

3120 DEBUT{1}=NSCHL{I) sFINII}=NGOH2(])

3130 NEXT !

3140 RETURY

3130 CLS:PRINT Lz riduction de délais demendde est iopossihle®
3160 GOGUE 4580

3170 RETURN

JIB0 'arpdestrbptssnaNtitoInI I

3190 REM ASSIGNATION DES 5SOMMETS

J200 THESRNRRNEsRIALIENRARSLITY

3210 FAR I=t TO K|

3220 Hi=(

3230 FOR J=1 TO K2

3240 K3=TSUCId)-]

3250 FOR F={NTANTEX3)+1} TO NTANTIEI+D)

3240 IF TPREC{1D=TANT(F) GATO 3284

3270 ¥=9:6070 3350

3280 IF NSOWI{TSUC{d})=0 GOTH 3320

329G NSOMZITPREC{1}Y=NSOMI{TRUCLIL)

J300 Y=0:F=NTANT(K3+])

3310 6OTA 335

3320 V=1

3350 NEOHLETSUCIIYI=KiHi=]

3340 F=NTANT(K3+1)

3350 BEAT F

3360 NEAT J

3370 IF Hi=0 BOTO 3400

3380 HSOMZ{TPREC:1))=K

3390 K=kl

3900 NEIT I

3410 RETURR

Ry A St RN e R Rii Rt R ttidnitiiaastil
3430 REM SOUS-PRGERAMHE QUI AFFICHE LES BONNEES
SAG0 TIEI NN s LT e
3430 CLS

J460 PRINT TAB{43) "ROMBEE DE TACHES" TARIAB) PTACHES"
ILT0 PRINT TAB{1) "TRCHE® TAB{44) “IMHEDIATEMENT® TAB(41} “IWAEDIATEMENT®

I5B0 PRINT TRB(3) "n*® TAB(I0} "DESCRIFTICH® TAR{25) "DUREE"™ TAR{3S) "EFFECTIFT

TARI48) “RNTERIEURES™ TAB(HZ) "ANTERIEURES
o B I=1 TB P
3500 NT=NTANT{II-NTART{I-D

IEH0 PRINT TRBE2} T TAB(10) ES$(T) TAB(24) DUREE(I) TAR(37) MBBIIfL) TABISI} NT™™;

$NTA=ESRLIN

2520 IF NT=0 6OTE 358¢

3530 LOCATE NTA, 69:FPINT TRNTINTANTII-1040)_
3540 FOR J={2eurautit-1 1o wisHTIT)

3550 PRINT TARI6R) TANT(J)

1oh0 HEXT 3

3570 KTA=CSALIN

3580 IF NTA{22 6BT0 YEL0

3590 PRINT:PRINT TABIZ}) "°;:COLOR 0,7,0:PRINT °TAPEI UNE TOUCHE POUR CONTIMHER®

3600 CBLOR 2,0,64:NTARS=IRPUTS())
52,



l
|
|

3610 £LS:PRINT TAB/4S) *HOMBAE DE TACHES® TABIB) "TACHES"

3420 PRINT TAB{1) "HUMERDS® TAR{44) "IMMEDIATENENT® TAB{44) "IKHEDIATEHENT®

3430 PRINT TAR(TH "N'" TAB{[0) "LIBELLE® TARI2S) "DUREE* TAR{35) "EFFECTIE" TAB!

18) *ANTERIEURES® TAB(&S) °ANTERIEURES

3640 NEXT 1

3850 PRINT:PRINT:PRI'T TA3(22) **;:COLOR 0,7,0:PRINT “TAPE? UNE TOUCHE POUR COAT
TRUER®

550 COLOR 2,8, 0: TOUTHES=INRUTS (1)

3470 RETURN

TABO THTSNRIEELENREARSISARENILLERILNIRLITINLLY

1490 REM SOUS-PROGRANME BUI IMPRIME LES DOWNEES

3700 T RESEIESEE SN SNSRI IR N SR 0N E N Y

3710 LPRINT TABI34) "¢ DONNEES 8%*:LPRINT:LPRINT

3720 LFRINT TARI40} "TEMPS D’AC-" TARIS3) "MOHBRE TACHES® TAB(72) “TACHZS*

3730 LPRINT TRB{2) “TACKE® TAR(40) *CELERATION® TAB(S3) “INMEDIATEHENT® TAB(48)
* IHHEDIATENENT®

3740 LPRINT TABI4) °Ne TAB(1%) "BESCRIPTION® TAS(23) "BUREE" TAB(30) "EFFECTIF®
TAB(41) "POSSIBLE® TSB(S4) *ENTERIEUPES® TAR(49) *ANTERIEUPES

3750 LPRINT

3760 FOR i=1 TO P

3770 WT=NTANT{1)-NTANTLI-1)

3780 IF NT=0 GOTD 3940

3790 LPRINT TAB(S) T TABL10) Es{1) TAB(24) DUREE!I) TAB{32) NBOI{I) TAB(44) TEMF
(1) TAB(S8} NT TAB(73) TANT(NTANT(I-1bi)

3800 FOR J={24NTANT{I-1}} TO WTANT{)

3810 LERINT TABI73) TANTID)

3820 NEXT

3830 6070 3850

3840 LPRINT TABI4) 1 TAE(L0) ES{I) TABI24) DUREE{I} TAB{3Z) NBDS (1) TAB(14) Ttwp
(1) TAS(SB) NF

3850 LERINT

3860 NEYT I

3870 IF CALCCOUTC}0 THEN EOSUBR 8250

3880 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT:EETURN

3890 CHEERETSRESTEOREEIRETORTUNE RN NESEENsER NI iNLELEstNSALS

3990 REW SOUS-PROGRAMNE DETERNINAWT LES DATES AU PLUS TO7:BiiN

010 SRSRESAREEIRETERIRREtEAnERsXsaRRELaRIRETAsnteNdyIrIILens

3920 FOR I=1 T0 W

3930 DHIN{T}=0

3940 NEIT T

3950 FOR 1=2 T0 ¥

3950 L=NIVEA(T]

3970 FOR 3=1 T0 P

3930 IF IMAGE{31(OL THEN BOTO 4070

3990 FOR §=f To N

4000 IF NARC{G){J THEN GOTO 4030

4010 Li=6

4926 B=N

4730 BEXT §

4040 L2=DATR(LI)+VALE R4}

W =0 IF L2(=DMINIL) THEN GOTO 4470

4060 DHINIL)=L?
LO70 WEAT 3
5080 NEXT I
§090 RETURN ~
2100 TSLEBAERINESIERe RN st idtaesn s nnrs s R ERNR TR CET ORI TTESORL I TLIILS
4110 REY SOUS-PROGPAE GETSRMINANT LES DATES AU PLUS TARD: “DRMAY® ET LES MARGES
R0 SRRt R SRS R R R NSRRI AN NN ARSI SARTLSIASANTISLSEY
4130 DEAXIH)=DRHINIL)
4440 FOR J=1 TO H-1
4150 DHAX(3)=DRINILY+1000
4150 HEXT I
3170 FOR [=N-1 10 1 STEP -1
£180 L3=HIVEAL(T)
4190 FOR J=HARCIL3-1Y=1 70 MARCILY) N
53



4200 L5=THAGE(]}

4210 La=DRAX(LT)-VALEUR{D

§220 IF La=3DHAYIL3) THEN BOTD 4240

4230 DHRY{L3) =LA

3240 NEXT

4250 MEIT 1

4260 REM CALCYL DES MARBES TOTALES "HARBT®

4270 FRINT :PRINT

4280 K=Q

4290 FOR I1=1 TG N

4300 FOR J=K+1 TO NARC{I)

£310 MARGT () =DRAY (THABE {3} }-DRININSOH (1) } -VALEUR (S}

4320 HEXT 2

4330 K=NARCLD)

4340 HEXT 1

4330 RETUEN

STE0 CHREERERER NS ERURS RN RN NI R RN AL aaty bt

43706 PEW LECTURE DES DONNEES POUR L°ACCELERATION DU PRGJET

L300 THIERIERI TR IR RN R R R R s RN

439 [LS

4400 LOCATE 10, 2C:FRINT “CHOESIR UNE DPTICH ;"

4310 LOCATE 13,25:PRIAT ®1- AUGMENTER LES EFFECTIFS DES ERUIPES®

4420 LOCATE 13,25:PRINT "2- FAIRE DES HEURES SUPPLEMENTAIRES"

4430 LOCATE 10,40:INPUT * *,B

4430 IF B=! OR B=2 THEN GOTO 2440

4450 LOCATE 17,2G:PRINT "CHOIS!IR 1 cu 2":60T9 4439

4350 IF HRED< >0 GOTO 4520

4470 FOR =1 TO P

4480 VALEURY{1}=VALEURID)

4490 IMABEL{1)=NBOA])

4500 HEXT |

4510 EOTD 4549

4520 FOR I={ TO P

4550 VALEUR(T)=VALEURL [T}:RED([)=THAGE! (1)

4540 NEXT 1

4550 BGOSUBR 3900:605UB 410

4560 LOCRTE 19,20: IMPUT "REDUETION TOTALE YOULUE : *,REDR:TTRED=RELR
4570 IF LECDON=2 THEN G0SUB Bi180:G0TD 4840

4580 FOR 1=] TO P

25390 CLS

4500 LOCATE B,20:PRINT “TACHE He"]® @ PE4{])

4510 LOCATE 11,20:TNPUT "TENPS DE BEDUCTION POSSIRLE @ ", TEWP(I)

2520 LDCATE i4,15; INPUT "VDULEZ-YDUS MODIFIER CETTE DOMNEE (0/M)7 @ °,RS$
4630 IF R$="p" OR R&="0" THEN I=1-1

4640 NEIT 1

4450 1F DISDUETTE$="g® {R DIS@UETTES="0" THEN GOSUB 7940

4250 FOR I=1 O P

3670 REDTPLTI=TENP{NTECHE{IN

4§80 NEXT 1

L4370 RETURN

R R R AR A R R AR Rt s RtaRtiateittRssRtttbitisttitiititi
4710 REM SOUS-PROERAeE BUY AFFICHE LES DATES AL FLUS TGT ET AU PLUS TARD
320 TRt L L T LR R R LR RSt LN
4730 7=0

8730 CLS -
§750 PRINT TRB(41L "Iecues—w~ TARTZ0) “DATE" TRF(ID) "DEBUT" TAB(431 "FIN" TABLZ
. &) -omemee” TAB{AS) “CRITIBUE"

LA FOR I=L TO P

4770 J=KTACHE (I} :DATE=DRIN(DEBUT {J) Y +VALEGR{T}

4780 PRINT TABI7} 2 THB{20) PPLUS TAT® TABI3G) DHIN{GEBUTII)) TAB(45) DATE TABLS
5) HARGTII);:IF HARGTI1)=0 THEN PRINT TARAR) °BUI" ELSE PRINT TAB(&B) "HON”
4790 DATE=DNAX{FIN(I})-VALEDR(L)

4800 PRINT TAB{20} "PLUS TARD" TAB{35) DATE TAB{43} DMAX(FIN{J))

34
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3810 PRINT

4820 T=T43

4830 TF T{I8 THEN 5070 4380 ELSE T=0

4840 PRINT:PRINT TAB(22} “°;:LDLOR €,7,0:PRINT "TAPEY UNE TOUZHE POUR CDNTINUER®
4850 COLOR 2,0,0: TDUCKES=INPUTS{L)

4850 ELS

2970 PREAT TAR(4) "TATHES K®° TAB{20} “DATE" TAR(35) "DEBUT® TAB{45} "FIN" TAB(S
S YHRRGE® TRB{&S) "CFITIGUE"

LIBQ NEXT T

£39¢ FRINT:PRINT TAB(Z2) "DATE DE FIN DES TRAVAUX : "DHIN(N)

5700 PRINT:PRINT TAR(22) "®;:TOLOR €,7,0:PRINT FTAPET UNE TOECHE POUR CONTINUER®
£910 COLOR 2,0,0:TRUCHES=1NPUTSI])

4920 RETUEN

4330 HIOIIENET N RSN NR T ISR O RN RS AN LR L

4940 REH 5DUS-PROGRAKHE BUT AFFICHE LES COUTS CALTULES

AR50 TR RSN TN

4960 CLS

4970 T={

4980 IF B=1 THEN GOTD G1é0

4990 PRINT TRB{3) "TACHE" TAB{2() "COUT DU FROJET" TAB(38} °COUT BE®

5000 PRINT TAB(R) "N*® TAE(21} "KON ACCELERE® TAB{33) "L'ACCELERATION®
3010 FOR 1=t TO P

3020 PRINT ThB4B) NTACHE!1) TAB(24) CORORM{I) T#B{40} CQSUP{I:

5030 T=T+1:IF T(>20 GOTO 5080 ELSE T=0

5040 PRINT TABI20) °TAFFEI UNE TOUCHE POUR CONTINUER®

5050 TOUCHES=IRPUT$(1}

G040 CLS:PRINT TAB{20) °COUT LU PROJET® TAB(3B) "COUT DE"

3070 PRINT TAR(S) "TACHES" TAR(Z1) "NON ACCELERE™ TAR(3D) "L ACCELERATICN'
5080 NEXT |

500 PRINT :PRINT

5100 PRINT TAB{T) “COUT GLOBAL U PROJET HON ACCELERE : ° CELOBE

5110 FRINT :PRINT

3120 PRINT TAB(S} "COHT SUPPLEMENTRIRE TOTAL ¢ " LELORZ
5130 FRIKT <PRINT
3140 PRINT TAB{3) “COUT TOTAL ¢ © COTOT

3139 607D 5270

G160 PRINT TAR!40) "NOMBRE D’OUVRIERS®

51740 PRINT TAB{I0} "TRCHE" TAR({41) "SUPFLEMENTAIRES®

J180 FOR 1=t TO P

S190 PRINT TAB(10) E4ENTACHE{D)) TARI4D) NROSUP(D}

G200 T=T+i:IF T{(>20 THEN 6OTQ 5250 ELSE T=0

5210 PRINT TAB{20} PRINT "TAPPEI UNE TDUCHE POUR CONTINUER®

3220 TOUCHES=INPUTS ()

5230 PRINT TAB{4%) °NOMBRE &’ QUVRIERE"

5240 PRINT TAR(JQ) "TACHE® TAR(41) "SUPPLEMENTAIRES"

S50 HEXT |

G250 PRINT:PRINT:PRINT TAB(Z20) "CEUT QY PREIET : "COTOT

5270 PRINT:PRINT:FRINT T&RB(22) "";:COLOR 0,7,0:PRINT “TARPE] BNE TOUCHE POUR CONT
IHLER”

5280 COLOR 2,0,0: TOUTHES=INPUTS{L)

£290 RETURM

STOO TSRS S T IR R T O TR L L N R 38y

5310 REN SDUS-PROGRAMIE BUT IHPRIME LES DATES AU PLUS TOT ET AU PLUS TARD

320 U NN N e s [
Z330 LPRINT TAB¢20) "#% DATES AU PLUS TOT - DATES AH_PLUS IARD M3 —

5350 IF ACC=0 THEN_LPRINI.E0TD-TI60
,ESSQ,LFR{HT'TFHTQZB *'EHPS [E REDUCTION DEMAMDE : "TTRED

S360 LPRINT

5370 LPRINT TAB{4) "TACHES §*° TAB(20) "DATE® TAR{3S) "DEBUT" TAB{43) "FIN" TAB{
53) "HARGE" TRAIAS) TTRITIGUE"

5380 FOR =t 10 P

5390 J=NTACHE(I):DATE=DHIN{PERUT (1)) +VALEUR{D}

S400 LERINT TAB(7) J TAB{20) "PLUS TOT® TAB{35) DMIN{DEBUT(J)} TRB(43} DATE TABY
55} HARBT(IV;:1F MARET{1i=0 THER LPRINT TAR(48) *DUI" ELSZ LPRINT TABSE) "NON®

N =



5410 TATE=DMAX{FIN{J) -VALEUR(I)

5420 LPRIKT TABE20} "PLUS TARD® TABIZS) DATE TAB{4S) DHAX(FIN(I))
9830 LPRINT

3440 HEXT 1

G400 LPRINTSLPRINT TANZ2Z) "DATE OE FIN DES TRAVAUX : “DNIH(N)

5440 LPRINT:LFRINT:LFRINT:LPRINT:RETURN

ST e R LR R R R RN ERRRALEERN)]

5480 REM 50US-PROGR-MHE BUI IMPRINE LES CGUTS CALCULES

590 THESATLRETSRNERRRNRINNERNGERIRRRRARAISNIRLILILLILY

3300 IF B=1 THEN 8070 5640

SSH0 LPRINT TAB(34) "#% COUTS 47:LPRINT:LPRINT

5520 LPRINT TAR{S) "TACHE" TRR!2¢) °COUT DU PROJET® TAR{38) “COUT DE"
¥330 LFRINT TAB{8) "H°" TABI2%} °NON ACCELERE® TAB(3S) °L*ACCELERATION®
5540 FOR T=1 TO P

3350 LPRINT TRBIBY NTACHE{I) TABt26) CONORM{I} TAR(40} COSUR(D)

5560 NEXT 1

5370 LPRINT:LFRINT

3580 LFRINT TAB{S) "COUT GLOBAL DU PROJET NON ACCELERE : * CGLGA!
5390 LPRINT:LPRINT

5400 LPRINT TRBIS) "COUT SUPPLERENTAIRE TOTAL : " [6LOR2
9810 LPRINT:LPRINT
G620 LPRINT TABIS) °COUT TOTAL ¢ " EDTOT

9430 &OTQ 5710

5440 LPRINT TAR(23) “Rt NOMBRE B'QUVRIERS SHPPLEMENTAIRES #1°

5630 LPRINT:LPRINT:LPRINT TAB¢1D) "TACHE® TAB(40) °NOMBRE D’ OUVRIERS®
5660 LPRINT TAR(13) *H'® TAB(41) “SUPPLEMENTAIPES"

G470 FOR I=1 TO P

5680 LPRINT TAB(13) NTACHE{I} TAR(45) KBOSUFI(f}

3690 NEXT 1

3700 LPRINT:LPRINT:LPRINT TAB(10} "EQUT DU PROJET  : °LOTOT

9710 LPRINT:LPRINT:LPRINT:RETURN

ST20 PHHENAER e e n b n s e a ety

5730 REH SOUS-PROGRAMME €M1 CALCULE LES COUTS

LR Rt RN tieaiinataiinantiiteiititiitiii

5750 CLS:CALCCANT=)

5760 LOCATE 5,10:IHPUT "NOHMBRE D'HEURES PAR JOUR : ° HPJ

S770 LOCATE 7,10: INPUT "TRUZ HORARIRE NORMAL : *, THN

3780 IF B=| GOTD 3920

3790 LOCATE 10, 10:FRINT "TAUX DE LPHEURE SUPPLEMENTAIRE :°

2840 LOCATE 11, 10:PRINT "(Pourcentage ajontd au taux nereall® -
SB10 LOCATE 13, 15:TNPUT ®- NUIT DE JOUR DRDINGIRE : °,Md0

5820 LOCATE 15,15:IHPUT "-JOUR FERIE ¢ o dF
5830 LOCATE 17,15:14PUT "-HUIT DE JOUR FERIE : " NJF
SB40 FOR I=1 TD P

1850 CLS

5950 LACATE 2, 20:PRINT "TACHE NURBERD "1

5870 LOCATE 4,20:PRINT "LIBELLE ¢+ *,E$(I)

38B0 LBCATE 9,1:IWPUT °NOMBRE D’HEURES DE NUIT DE JOURS ORDINAIRES : " HNID(D)
9890 LOCATE 11,1:INPUT “NOWERE D'HEUPES DE JOURS FERIES t O HIFEE)
G900 LOCATE 13,1:1NPUT "NOHBRE D’HEURES BE NUIT DE JOURS FERIES r U RHIEET)
£710 REXT !

5920 FOR 1=1 TO P

3930 iF B=1 GBTO 578(

5940 J=NTRCHE(I) .

3950 COSUPIT)=NBO(I) ATHAN (KIDSHRIDLT ) +JFSHIF (T 4NIFEHINF (11 /100

5960 COWORWITY=HBD{ 1 A THNEN= "RUALFYPILT)

1970 BTG 5990

T980 COMGRMITI=IMARE) 1Dy T yappIayprCpR! (1

5690 NEXT 1

§0¢ CELOR1=0: CELORD=R: CATOT=0

56



GCJO FLP T=1 TO P
5020 IF B=] GOTJ 4040
6330 COLOBE=CELORI4CONORYT) :CELOR2=CRLORZ+OSUPIT:
£040 COTET=CHLOR{4ERN0Z
500 BOTD KOTN
£h&0 COTAT= GTATLIN ™M ])
FNIRET
T REN CALCUL Db "TUBRE DPODUVRIERS EUPPLERENTAIRES
JOMELR 1=H TP
NG IVRLEURECE) VA SURD)
010 HBCSUP(1)=J%THAGE! LT} /VALELRLT)
=120 NEXT I
£139 RETURN
L R L R A E R R AR R bRt st Ra b titantitasdsitt)
§130 REF 50US-PROGPANNE QUI AFFICHE LES PRRANETRES OU RESEAU
IR R R AR R RIS RN AUET RS
170 CLS
6180 FRINT "SOMHET" TAB{12] "NOMBRE D°ARES® TARC2S) "SOMNET® TRR{S0) "NUNERD OE*
§190 PRINT °DEPART® TAB{12} "EXCIDENTS" TAR(25) “FIN" TAR{35} "VALEUR® TaB{50) *
LA TACHE®
4200 FOR I=1 TO ¥
6210 NT=NARC{I1-NARE{I-1)
4220 PRINT TAB{2) NSOH{}} TAR{14) NT®"::NTA=CSRLIN
6230 IF HT=0 GOTS 6340 ELSE NTi=NARC{I-1)4{
6240 LOCATE NTA,24:PRINT IHAGE(NT}):LOCATE NTR,Jh:PRINT VALEUR(NTI):LOCATE NT4,5
J:PRINT RTRCHEINTI)
$250 FOR 3=NTI+1 TG NARC(I)
6250 FRINT TAB(24) 1HRBE!J) TARI3A) VALEUR(D) TAR(S3) NTACKE(D}
5270 WEAT J
4280 NTA=CERLIN
4290 IF RTACZ0 6OTR 6340
5300 PRINT:PRINT TAR(22) *"::LOLOR 0,7, 0:PRINT °TAPE? UNE TOUCKE POUR CONTINWER®
6310 COLOR 2,0,0:TOUCHES=INPUTS{1)
6320 CLS;PRIKT "SOMKET® TAB(10) *NOMBRE D'ARCS" TRB{(25) "SOMHET® TRRiS0} “RUBERD
IE*
6330 PRINT °DEPART* TRE{)2) °EYCIDENTS" TAR!Z&} *Tii" TABI3G! MVALEUR" TRE (M T
LA TRCHE"
6340 WEXT i
6330 FRINTLFRINT:PRINT TAR(ZZ2Y °*;:LOLOR ©,7,0:%RINT "T4PE? UNE TOUTHE FOUR CONT
TKUER"
6360 [OLOR 2,0, 0: TOUCHEs=IKPUTS: )
5370 EETURN
BIBO TRURIIIELER AR A E Tt a RN AR R R LR L8
5390 REH SOUS-PRGSPATIE GUT INPRINE LES PARAMETAES DU RESEAU
BALT THILLRTIIY I IR St P e I R R b R LN a4
5310 LPRINT TR2(2%Y "oy SLEAMETRER DU REGEAL #3":LFRINT:LPRINT
£170 LPRINT "SO“HET® TAB(10) "RHOMBRE [’ ARCS" TRB(25) "SOMNET® TABIS0} "HUMERD DE

£330 LPRINT *DEFART® TAB(2) "EXCIOENTS* TAB(26) "FIN' TAB(SS) *VALEUR® TAB(SO)
*LA TACHE®
8340 LPRINT
§250 FOR 1=1 T0 N
6460 NT=NARCID) -NARC! £-11:WT§=NART (1-D) +]
6470 1F NT=0 GOTO bS20
6480 LERINT TAB(Z) NSCR(I) TAB(14) NT TABI25) IMABE(NTI) TAB(36) VALEURINTI} TAR
153} WTACHEINT])
£390 FOR J=NTL+: 1D VRREID)
4500 LPRINT TAB426) IFABECD) TAE(34) VALEUR(D) TAB(S3) NTACHE!Y)
£510 NEXT :
6520 EOTO 4540
£530 LPRINT TABI2) MEZMM1) TAB(14) NT TAB(25)
3540 LPRINT ]
4550 NEXT 1 : T T T T

4540 _EPRIHT:L_FRENTELPFIHT:LPRINT:RETUHH

\



A570 CHERERRERELIILERERY
6580 HEM KENU PRINCIPAL
G300 THEsEIRLNLISALLLANY
6400 CLS
8610 FOR 1=3 70 92
8620 IF 1323 GOTO 6469
6630 LOCATE I,4:PRIKT CHR${178):LOCATE 1,7:PRINT CHR$(178)
£840 LOCATE 1,74:PRINT CHR${178):LOCATE I,75:PRINT CHA${178)
8650 5070 46700
6440 FOR J=3 10 7
4670 LOCATE I, 1-1B:PRINT CRR¢{173:
6630 NEIT J
5450 LOCATE 23, F-1B:FRINT CHR${178)
6700 NEXT 1
8710 LOCATE 5, 33:PRINT "MERU PRINCIPAL®
6720 LOCATE 9,17:PRINT "1-LECTURE DES DONNEES"
5730 LOGATE 11,17:PRINT "2-CALCEL DES DELAIS®
£740 LDCATE 13, 17:PRTNT “3-REDUCTION DE DUREE"
8730 LOCATE 15, 17:PRINT *4~CALCUL DES EOUTS®
4750 LOCATE 17,17+FRINT "3-SORTIE DES DRCUMENTS"
6770 LOCATE 19,17:PRINT "4-SORTIE DU PROGRAMKHE®
£780 COLDR 0,7,0:LOCATE 21,34:PRINT "VOTRE CROIX @ ";:Y=CSELIN:¥=POS{D)
6790 LOCATE Y, X-1:INRUT * * CHi3
6800 CH=VAL{CH1$) :HHILE CH(1 BR CHX&:60T0 4799
§810 WEND
6820 COLOR 2,0,0:60508 485
4830 FETUAN
T R Rt R At iRt R R bt eR iRt iaadsbtitasiitaitsstls
4830 REM SOUS-PROGRAMME GUI REALISE LES AFFECTATIONS CORRESPONIANT AU MEWU
ABAD T HREENEEE TR LT R AR S R TR Rt d
6870 1F CH=1 THEN GOSUB 130
488G IF CH()2 BOTR 6520
5870 LLS
6900 LOCATE 12,35:COLOR 14,7,0:PRINT “CALCUL EX COURS™:COLOR 2,0,%
6910 £05UB 390060508 4110
4920 IF Ch=3 THEN BOSUB 720
4930 [F CH=4 THEN GOSUE 3730
6950 IF CH=C THEM 5OSUB 7380 ELSE 607D 7050
£950 IF PER$="1" GOTO 7010
§760 IF HIP1=1 THEN GOSUR 3430
4970 IF HIP2=2 THEN EO3UR 4710
4980 IF HIP3=3 THEN BOSUR 4940
§990 IF MIP4=4 THEN BOSLZ 6130
7000 8070 7050
7010 IF MIPI=1 THEN BOSUB 3690
7020 IF RIP2=2 THEMN BOSUR 3319
7030 IF HIP3=3 THEN GSQSUB 5480
7040 IF HIP4=4 THEN ECSUR 63990
7030 IF CH=4 GOTOD 8O
T0&G RETURN
TOT0 CHEEEIEERRLR AL ORIS RS bNIRINTLITLY
7280 EEYW 30US-PROGRAMME MENY 0° INPRESSION
TORU PERUSLERta s asa I e Rt iaanIItet
7100 LOCATE 21,34:PRIRT * ‘
7110 FOR [=42 10 73
7420 LELATE 12, 1:PRINT CHR$1223):LOCATE 22, 1:PRINT CHRE{223)
7230 KEXT }
7140 FOR 1=12 70 2!
7150 LOCATE 1,42:PRINT CHR$ 3211 :LOCATE 1,73:PRINT CHRSI22D)
7180 LOCATE 1,43:PRINT CHR${221):LOCATE I,74:FRINT CHR$(221)
TIT MEXT |
7170 KEXT 1 - § .
718G LOCATE 13,49:PRINT “DICUMENTS A SGRTIR®
1490 LACATE i5,51:PRINT °{-Les Dannées®
) 7230 LOCATE 16,51:FRINT "2-Lles Dates”
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7210 LOCATE 17,51:PRINT *Z-Les Codtc"

7220 LGEATE 18,51:PRINT "4-Le Récean”

7230 LGCATE 19,51:PRINT "E "CHR$(26}" Ecran”

7250 LEGCATE 20,51:PRINT ®1 "CHR${26}" Ippricante"

TS0 COLOR 0,7,0:;L0CFTE 21, 13:PRINT “Choisisser vas aptions®
7260 COLCR 2,8,0
7070 LOCATE 15,58
7280 D=0:HIF1=0:H1P2=0:KIP3=0: RIP4=0
7290 WHILE 8420 OR @321
7300 IHPUT ®*, R$:B=CSRLIN

310 LOCATE 8,51
7320 IF @=14 THEN HIP1=!

7330 1F B=17 THEN BIP2=2

7340 {F G=18 THEN HIP3=3

7350 IF 8=1% THEN Ri1P4=4

7360 IF 0=20 THEN PERg="C"

7370 1F B=21 THEN PER$="I"

7380 HEND

7330 RETURM

7400 PFRIRRRRLRRSNNEL

7410 PREM PABE TITHEY

7420 THrEaatnsntLNNg

7430 CLS

7430 FOR I=5 10 73

7450 LOCATE 2, 1:PRINT CHR#{177):LOCATE 22,1:PRINT CHR${177;
7460 NEXT ]

7470 FOR 1=2 T 22

7480 LOCATE 1,5:PRINT EHR${177):LOCATE [, £:PRINT CHRE{177}
7490 LOCATE I, 74:PRINT CHRS(177):L0CATE 1,75:PRINT CHRE{177)
7300 NEXT |

7510 LOCATE S, 25:PRINT "ECOLE POLYTECHWIGUE DE THIES®

7520 LECATE 13, IS:PRINT "Ce lagiciel de gestion de projet a été cengu par®
7530 LOCATE i4,15:PRINT °17#1¢ve-ingénieyr 5. MITCHIXPE dans le cadre de =on”
7540 LOEATE 15, 15:PRINT "Projet de Fin o°ETUDE.®

135G LOCATE 20,7:PRINT *Juin 90*

7540 COLOR ¢,7,0

7570 LOGCATE 7,20:PRINT CHR$(201)

580 LDCATE 8,30:PRINT CRR$(184):LOCATE 9,30:PRINT CHR${200)
7590 LOCATE 7,31:PRINT CHR6{20%) :LOCATE :0,31:PRINT CHR${20S
7600 LGCATE 9,30:FRINT CHR$4186) tLOCATE 19,30:PRINT CHRE200)
7610 LOCATE 7,33:PRINT CHRE(201) :LOCATE 7,34:FRINT CHR$(203)
1oz LOCATE 3,33:PRINT CHR${184):LOCATE 9,33:PRINT CHR$1184)
7630 LOCATE 9,33:PRINT CHR${1RS)

7640 LOCATE 7,35:PRINT CHR${187):LOCATE 8,35:PRINT CHRE(188)
7450 LOCATE 9,35:PPINT CHR&{18R):1DCATE 9,34:PRINT CHRE{Z05)
740 LOCATE 7,37:PRINT CHR${201):LOCATE 7,3B:PRINT CHR$(205)
T670 LOCATE 8,37:PRIMT CHR¢{185) sLOCATE 3, 37:FRINT [HR${184!
7680 LOCATE 7,39:PRIVT CHR$(187):L0CATE 8,39:FRINT CHR${184)
7690 LOCATE 9,39:PRINT CHAS'{RL)

7700 LOCATE 7,41:FRI' T CHRE(201)1LGCATE 7,42:PRINT CHRS (205)
7710 LOCATE 8,41:PRINT CHR$L1186):LOCATE 9,4L:FRINT CHR${186)
7700 LOCATE 7,43:PRINT [HR$(187):L0OCATE 8,43:PEINT CHRS¢18¢)
7736 LOCATE 2,43:PRINT CHR®¢184) )
1740 LOCATE 20,30:PRIYY “Taper <RETOURY pour continuer”

7730 COLOR 2,0,0:L07FTE 20,45

7740 RETOLR$=INPUTS{E) ~

J77¢ IF RETOURS=CHRE (13} THEN BOTO 7780 ELSE GOTD 7740

7730 RETURN

T 00 TANIE s R it n s sanasinategssney

7B00 REH SAUVEGARDE [E5 DONKEES SUR DISQUETTE
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TRI0 THUSRERIEININE ST RIS L
7B20 GPEN "b:DOKWEES!" FOR QUTPUT AS

7830 WRITE 21,
7940 CLOSE:RETURN
7850 DPEX "h:DOAHEESZ FOR DUTPUT AS &
360 T=1:d=1
7370 RHILE I¢=F
7880 HRITE #1,E$11),EUREE{]} NGDi1I), HTANT(1)
7890 1=1+¢]
7300 HEND
7910 WHILE J(=NTANT{R}
7920 HRITE &1, TAHT{J)
7935 d=J+l
7940 HEND
7950 CLOSE:RETURK
7960 OPEN "b:DONNEESI® FOR BUTFUT AS #t
7970 I-=1
75980 BHILE I1{=P
7990 WRITE #1,TEMP{I)
f0g4 1=141
BO1D WEND
8020 CLOSE:RETURNM
8030 REW LECTURE DES DOMNEES SAUVEGARDEES SUR DISBUETTE
8030 OPEH "b:DOMNEES!"® FOR INPUT AS &}
8050 INPUT 81,P
BG40 CLOSE:RPETURN
8070 OPEN *h:DDWHEES2® FOR INPUT AS 1
8080 1=11d=1
BOFO WHILE [4{=P
A100 INPUT $1,E${1),BUREE (1), NED{ (1}, NTANTID)
810 1=141
Bl20 HEND
B130 BHILE J{=NTANTI(P}
BI40 INPUT &1,TANTI(I}
g150 J=J¢1
146 HEND
BE70 CLOSE:RETURN
8160 QPEN "b:DOWMEES3® FOR DHPUT AS #!
Bi99 1=1
8200 WRILE (=P
8210 IHPUT #1,TENP(D)
9220 [=1#1
§230 HEND
B240 CLOSE:RETURN
B250 PN LRI R R R R bR R b et ey
8260 REW SOUS-PROGRARRE INPRESSION DES DONNEES POUR LE CALCUL DE COUT
B270 THEES TR i I I I I IR s iy e
BZBD LPRINT :LPRINT
790G [F B=1 THEN BOTC 8390
8700 LPRINT TAR{12) '..Z3RRE 0’HEURES" TAB(&t%} "NOMBRE DTHEURES®
B340 LPRINT TAB{S) "TACME" TAR{12) "DE NUIT BE JOHR" TAR{33) "NOMERE D HEURES® T
£3{40) °0E NUIT TE JC.R*
3320 LPRINT TARITI™IS™ TAB(LS) "ORDINAIRE" TAB(34) °DE JOUR FERIE™ TAR(4T) "FERI
EII
B30 1=
B340 WHILE I<{=P
8330 LPRINT TAR{S) [ TADLLTY BNIDIT) TAB{41) HJFLI} TAB(&A} WRIFLI)
8360 1=141 .
BI70 KEHE
8780 LPRINT :PRINT
B37¢ LPRINT TAB[1{) “lignbra d heures par jour @ "HPJ
B200 LERINT :PRINT TABLLO) "Taux horaire nprpal @ “THH



B410 LPRINT :PRINT TAR(!®) "Taux de 1'hewre supplénentaire (% Tauw norsal) :°
§420 LPRINT TAB10) °-Huit de jour ordinaire : "NJO

BASO LPRINT TRBIQ} “-dour Hérit : °JF

£340 LPRINT TAR(10) "-Nuit de jour férié @ °"NJF

8450 RETURN
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